

REFERAT

Skolebestyrelsen Husum Skole 2022 - 2026

10.08.2022 kl. 17.00 – 19.00

Møde indkaldt af Fmd. Noah Torp-Smith

Møde nr. 1 / Skoleåret 22/23

Deltagere

Forældre: Noah Torp-Smith, Thomas Skovgaard Mortensen, Louise Bastholm Andersen, Lise Marker, Tine Munk, Simon Lundgren, Anne Mørch Holmsgaard, Litte Søndergaard (supl.), Camilla Møller Poulsen (supl.)

Elev: Melissa, Isabella

Medarbejdere: Tine Frøhlke, Anders Kildedal

Ledelse: Thomas Steffin (KKFO), Kristian Mehlsen (Souschef og leder af udskoling), Pernelle Elberth (Afdelingsleder indskoling) Annette Samsøe Jensen (Skoleleder og referent)

Afbud: Eventuelle afbud sendes til Noah.

| Punkt nr. | Tid | Punkt |
|-----------|-------|---|
| 1 | 17:00 | Velkommen <i>Kort introduktionsrunde</i> |
| 2 | 17.10 | Godkendelse af referat fra sidste møde Ingen kommentarer |
| 3 | 17.10 | Godkendelse af dagsorden og valg af ordstyrer Godkendt. Ordstyrer valgt |
| 4 | 17.10 | Elevrådet Elevrådet orienterer om elevrådets aktuelle arbejde Der arbejdes bl.a. på at etablere en gallaaften for udskoling |
| 5 | 17.15 | Årshjul Introduktion til hidtidige årshjul, hvordan arbejdet hidtil har været og hvordan nuværende bestyrelse kan arbejde med årshjulets temaer og datoer Beslutning: Årshjulet vedtaget. Aprilmødet flyttet til d. 11.04.2023 |
| 6 | 17.20 | Kort nyt Kommunikation mellem bestyrelse og forældregruppen fremadrettet. Beslutning: Kort nyt fortsætter. Link til kort nyt lægges ud på opslagstavlen. Opgaven med at skrive går på omgang imellem medlemmerne. |
| 7 | 17.30 | Repræsentation på forældremøder. Vi er valgt til at repræsentere skolens forældre, og klassernes forældremøder er en god mulighed for at gøre opmærksomme på os selv. Beslutning: Bestyrelsen møder ind til forældremøder i 0. 1. og 5. klasse med det formål at fortæller om forældres adgang til bestyrelsen og bestyrelsens arbejde. I år deltager formanden også på 6. årgang. |

| Punkt nr. | Tid | Punkt |
|-----------|-------|--|
| 8 | 17.40 | <p>Gennemlæsning af dagsorden og referat fra lokaludvalget. Det kan være nyttigt at vi som bestyrelse holder os orienteret om hvad der foregår i lokaludvalget. Beslutning: Bestyrelsen fortsætter med at holde sig ajour med de beslutninger, der træffes</p> |
| 9 | 17.45 | <p>Repræsentation af KKFOens forældreråd. Det er en regel (Jf. Styrelsesvedtægten) at Forældreråd i KKFOen skal være repræsenteret i skolebestyrelsen. Beslutning: Forældrerådet kan selv træffe beslutning om, hvordan de ønsker at deltage med samme repræsentant, eller om rådets deltagelse kan overdrages i perioder.</p> |
| 10 | 17.55 | <p>Planlægning af kontaktføremøde i november. Der er en tradition om at bestyrelsen afholder et møde hvor man inviterer alle kontaktførelde til et særligt møde, hvor de kan få svar på deres spørgsmål og hvor vi som bestyrelse kan gøre os mere synlige. Vi skal have sat gang i planlægningen af dette. Kontaktføremøde holdes i forlængelse af ordinært bestyrelsesmøde i november. Beslutning: Kontaktførelde inviteres til møde d. 01.11.2022. Tema/dagsorden drøftes på næste møde.</p> |
| 11 | 18.10 | <p>Økonomi. Der er pålagt besparelser. De københavnske folkeskoler har haft et merforbrug på ca. 32 mill. Kr. i forbindelse med visitering af elever til div. Specialtilbud. Børne – og Ungdomsudvalget har besluttet, at forbruget skal finansieres af allerede tildelte midler i budgetår 2022. For Husum Skoles vedkommende drejer det sig om ca. 500.000 kr. Orientering: Skolens ledelse orienterer om skolens aktuelle økonomiske situation på både skole og KKFO og muligheder i denne situation. Beslutning: Fmd. sender på vegne af bestyrelsen et brev til det politiske niveau, der beklager den trufne beslutning</p> |
| 12 | 18.40 | <p>Meddelelser</p> <p><i>Skolens elever:</i> Intet</p> <p><i>Skolens medarbejdere:</i> God koloni i sommerferien med 35 elever</p> <p><i>Skolens ledelse:</i> Skoleårets start er gået godt. Der har været udfordring i forhold til rekruttering af uddannede lærer og pædagoger</p> |
| 12 | 18.50 | <p>Evt. samt gennemgang af punkter til fremtidige møder:</p> <p><i>Gennemgang af principper</i> <i>Forretningsorden (september)</i> <i>Ordensregler, værdiregelsæt (september)</i> <i>Princip for KKFO (oktober)</i></p> |
| 13 | 18.55 | <p>Lukket punkt til behandling af fortrolige oplysninger <i>Der tages ikke referat af dette punkt</i></p> |

Punkt Tid Punkt
nr.

Underskrifter:

[Handwritten scribble]

Koedella

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]